


Ha noaHoce nexano cemb MNOHYMKOB C
PO30BOW IN1a3ypbld U OANH MOHYUK C CUHEN
rnasypbto. CKONbKO BCEro Ha noaHoce
Nnexano NoH4YMKoB?

7+1=8

B pakoBMHE MblAM OAHY BWAKY U CeMb
noxek. CKoNbKO BCEro CTonoBbIX Npubopos

MbI/IN B PpaKOBUHE?

1+7=8

Cobaka B 3aroH 3arHasna LwecTb oOBeLl, a
3atem ewe aBe oBuUbl. CKONbKO Bcero B
3aroHe cTano osevw,?

6+2=8

Ha NnpuniaBrke CTOANO ABe KPadCHble Ba3bl U
lWecTb XentbiX Ba3. CKO/IbKO BCero Ha

NpunaBKe CTOAN0 Ba3?

2+6=8







Ha BeTKe 6bl10 NATbL KPaCHbIX /INCTbEB U TPU
entbix Ancta. CKONbKO BCEro Ha BeTke bblao

NNCTbEeB?

5+3=8

Ha urpoBoun naowaake urpano Tpmn pebeHka,
3aTeéM K HUM NPUCOeAMHUNOCH elle NATepo
neten. CKONbKo BCero ctasno urpaTtb AeTen Ha
MrPOBOMN NaoLWaaKe?

3+5=8

YeTbipe 0b6e3bAHbl e1n BaHaHbl, 3aTeM K HUM
npucoeanHMNOCL ele YyeTbipe 06e3bAHbI.
CKO/IbKO BCero ctano obesbaH ecTb baHaHbI?

4+4=8

YeTbipe benbix measeas enn pbiby, 3atem K
HUM NPUCOEANHUNOCL elle 4YeTblpe benbix
meaenn. CKONbKO Bcero crtano Henbix
meaBenemn ectb pbloy?

4+4=8




